
Презентація програми «Івано-Франківськ – енергоефективне місто» у 

Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу 

6 жовтня 2015 р. на базі Івано-Франківського національного технічного 

університету нафти і газу (ІФНТУНГ) відбулася презентація програми «Івано-

Франківськ – енергоефективне місто». Мета – підвищення енергоефективності 

та зменшення залежності міста від традиційних джерел енергії. Ініціатором 

створення програми виступив Інститут розвитку міста «Новий Івано-

Франківськ». Активну участь у розробці програми взяли Івано-Франківський 

національний технічний університет нафти і газу та ПАТ «Індуктор». 

За словами проректора з наукової роботи, професора О. Карпаша, Івано-

Франківський національний технічний університет нафти і газу давно 

притримується ідеології енергоефективності та енергозбереження. Прикладом 

цього є те, що університет незалежний від центральної системи 

теплопостачання, адже має власну систему котелень і систему сонячних 

панелей. Зокрема, в університеті було створено лабораторію енергоаудиту та 

запроваджено магістерську програму за спеціальністю «Енергоменеджмент» 

для підготовки кваліфікованих кадрів. 

Розробка програми «Івано-Франківськ – енергоефективне місто» базується 

на вже існуючих програмах і планах розвитку міста у цьому напрямі, а також 

зумовлена високим підвищенням цін на енергоносії та тенденції їхнього 

зростання у майбутньому. Проект пов’язаний із питаннями покращення 

інженерної інфраструктури, трафіку транспорту, екології міста, забезпеченням 

замовленнями підприємств міста та області, а також із питаннями створення 

робочих місць і наповнення бюджету. 

Участь ІФНТУНГ у програмі передбачає проведення наукових досліджень, 

створення нових енергоефективних технологій, а також запуск просвітницької 

кампанії, яка міститиме у собі відкриття Наукового містечка «Нова енергія». 

Проект Наукового містечка має на меті створення розважально-навчального 

центру, де молодь зможе ознайомитись із наукою та технологіями про енергію 

в дії (Презентація програми «Івано-Франківськ – енергоефективне місто» у 

Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу 

// Міністерство освіти і науки України (http://g.ua/Dhbi). – 2015. – 7.10). 
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